



न्यू जर्सी राज्य पुलिस व्यावसायिक मानकों का कार्यालय नागरिक तारीफ/शिकायत फॉर्म

न्यू जर्सी राज्य पुलिस इस राज्य के लोगों और न्यू जर्सी राज्य की यात्रा करने वाले किसी भी व्यक्ति को उच्चतम गुणवत्ता वाली पुलिस सेवाएं प्रदान करने के लिए समर्पित है। आपकी तारीफ या शिकायत न्यू जर्सी राज्य पुलिस के लिए महत्वपूर्ण है।

1 हमें आपकी प्रशंसा या शिकायत का समाधान करने में सक्षम बनाने के लिए, कृपया व्यक्तिगत रूप से आपसे संपर्क करने में हमारी सहायता करने के लिए नीचे दिए गए स्थान में अपनी पहचान प्रदान करें।

तुम्हारा नाम	घर का दूरभाष	काम का दूरभाष
घर का पता - नंबर और गली	शहर	राज्य पिन कोड

2 न्यू जर्सी राज्य पुलिस के सदस्य (ओं) की पहचान करने की प्रक्रिया शुरू करने के लिए, जिसे आप संदर्भित करते हैं, यह महत्वपूर्ण है कि आप सदस्य (ओं) के अपने विवरण में यथासंभव विशिष्ट हों। आपके द्वारा नीचे दी गई जानकारी आपकी चिंताओं के मुद्दे को हल करने में व्यावसायिक मानकों का कार्यालय, सेवन यूनिट की सहायता करेगी

सैनिक का नाम	बैज #	सैनिक का नाम	बैज #
सैनिक कार नंबर	सैनिक कार लाइसेंस प्लेट #	कोई अन्य विवरण	

3 कृपया उस घटना का संक्षिप्त विवरण प्रदान करें जिसके कारण आप इस मामले को हमारे ध्यान में लाते हैं, जिसमें समय, तिथि और स्थान शामिल हैं।

आपकी सुविधा के लिए, यह फॉर्म तीन प्रतियों में है। नीचे की प्रतिलिपि आपके रिकॉर्ड और भविष्य के संदर्भ के लिए है जब आप 'व्यावसायिक मानकों के कार्यालय' द्वारा आपसे संपर्क किया जाता है। अपनी तारीफ या शिकायत को औपचारिक रूप देने के लिए, आप व्यक्तिगत रूप से किसी भी राज्य पुलिस सुविधा के फ्रंट डेस्क पर व्यक्ति को यह फार्म सौंप सकते हैं, या इसे मेल कर सकते हैं:

न्यू जर्सी राज्य पुलिस
व्यावसायिक मानकों का कार्यालय
सेवन यूनिट
पी.ओ. बाक्स 7068
वेस्ट ट्रेटन, एनजे 08628-0068

या

अटॉर्नी जनरल का कार्यालय
कानून प्रवर्तन व्यावसायिक मानकों का कार्यालय
विधि एवं सार्वजनिक सुरक्षा विभाग
पी.ओ. बाक्स 080
ट्रेटन, एनजे 08625

या, आप 1-877-253-4125 पर पेशेवर मानकों के टोल-फ्री हॉटलाइन के कार्यालय को कॉल कर सकते हैं, फैक्स 1-609-882-2033, या ईमेल OPSIntakeUnit@njsp.org. व्यावसायिक मानकों के कार्यालय का एक सदस्य दस व्यावसायिक दिनों के भीतर अपने संचार को औपचारिक रूप देने के लिए आपसे संपर्क करेगा। आप नागरिक शिकायत सूचना पत्रक और अतिरिक्त भाषाओं के लिए njsp.org भी जा सकते हैं।

अतिरिक्त भाषाएं njsp.org पर उपलब्ध हैं